

花花偶像来看你了

舜天女球迷花花患上脑细胞瘤 耶夫蒂奇亲赴医院探望

舜天球迷升哥还没有醒来,另一位舜天铁杆女球迷花花因为脑细胞瘤,也长时间处于昏迷状态。昨天,在舜天俱乐部总经理刘军的带领下,舜天领队杨晨、队长陆博飞以及花花的偶像、塞尔维亚外援耶夫蒂奇专程赶到医院,探望躺在病床上的花花,舜天方面更是筹集了5万元慰问金交给了花花的父母。

22岁的花花仍在昏迷

花花,一位年仅22岁的舜天女球迷,却在中超新赛季开始前病倒了。根据花花朋友的回忆,今年3月3日,花花突感头疼,伴着呕吐,于是她被送去了医院做脑CT检查,检查的结果不太好,医院说脑部有积水,还有个瘤,不知是肿瘤还是囊肿,要求住院开颅检查。原本花花还准备去上海看舜天新赛季的首场比赛。

3月7日下午,花花住进了省人民医院,准备做开颅手术,并且做切片化验检查,检查到底这个是什么性质的瘤。3月13日下午5点多,花花被推进了手术室,到第二天凌晨才出来,脑部积水放得很成功,然后取了一点瘤做切片化验!尽管瘤是良性的,但是因为脑瘤生的位置非常特殊,正好长在脑神经线上,医生也不敢动这个手术。

开颅后,花花一直昏睡,没力气,也吃不下东西,只能输一些营

养液!3月22日,花花出院回家,但情况仍旧不佳。于是父母带着她去了上海华山医院,医生建议立即住院。花花的病属于星形脑细胞瘤,但同样因为位置特殊,上海方面依旧没有能做脑瘤摘除术,毕竟手术风险太大,会有意外。所以只能采取一些对症措施,这个瘤的并发症就是有积水,所以要在脑部装个管子,通到腹腔,把积水排到腹腔内,因为脑内有积水的话会头疼,这样可以减少痛苦。

4月27日,花花出院,刚回来精神状态还不错,可是5月25日凌晨3点,花花突然昏迷,被送到医院抢救,检查结果显示,她脑部的瘤又变大了几厘米,情况不太妙,按照医生的说法,治疗的价值并不大,因为根据目前的医学水平,谁也没有把握把她治愈,建议转院。

5月29日,花花转进了南京市红十字医院,靠挂水维持生命。目前,她始终处于昏迷状态。



舜天队长陆博飞(左)和耶夫蒂奇探望躺在病床上的花花 现代快报记者 顾炜 摄

耶夫蒂奇拉起她的手

花花昏迷,牵动着其他舜天球迷的心,自花生病后,很多球迷都在微博上、网络上为她祈福,也有不少球迷自发前往医院探视。

得知花花的病情后,舜天俱乐部高度重视,前天晚上,领队杨晨牵头,写了句祝福花花的话:江苏国信舜天全体教练、球员衷心祝愿舜天球迷花花战胜病魔,早日康复!之后,所有舜天将士都在上面签上了自己的名字。

昨天下午,在舜天俱乐部总经理刘军的带领下,杨晨以及队长陆博飞、外援耶夫蒂奇专程赶到南京红十字医院,探视花花。花花此前一直把耶夫蒂奇视为自己的偶像,所以这次塞尔维亚射手专门赶来,也是为了满足花花

的心愿。耶夫蒂奇和陆博飞拉着花花的手,为她送上祝福,他们更是把自己的签名球衣带到了花花的病床前。母亲哭着告诉昏迷中的花花,她的偶像来看她了。

病房内,耶夫蒂奇表情凝重,看到那么热爱自己的球迷躺在那里,他的内心也很难过,始终没有说话。

值得一提的是,继升哥后,这已是舜天俱乐部代表第二次探视舜天球迷。俱乐部总经理刘军把5万元现金交给了花花家人手上,在接受记者采访时,刘军动情地表示,“5万元是大家一起筹的,这也是我们全队的一份心意,希望能尽一点微薄之力,毕竟她还这么年轻,又是那么热爱我们的球队。”

舜天俱乐部的做法,在网络上、微博上得到了外界的广泛赞扬,对此,刘军对记者说,“和你说实话,我们并不是想为自身宣传什么,这都是我们应该做的。我之前了解了一下,她的家庭条件不太好,父母的身体也不是太好,所以我们也希望更多的人能来帮帮这个姑娘,帮帮这个家庭。”

事实上,尽管有医保,但每个月花花的医疗费自己也要掏上4000元左右,这对她的家庭而言,也是不小的负担,而且如果想进一步治疗,可能还得去北京,未来的花费更是未知数。

为此,很多舜天球迷已经自发组织了为花花捐款的活动,并得到了很多人的响应。

现代快报记者 吕远

政策收紧 趋势难测

移民潮引发各国移民政策连锁反应

2012年中盘点:

下半年要办理移民 还有什么项目可以选择?

1949年以来,被公认的移民潮有两次,一波是在1970年代末期,还有一波是在1990年代初期,在这两波移民潮中,很多人是以劳工和学生的方式出国并留在国外。而眼下这两年移民这件事的持续受关注,正好是以投资移民为主体的第三波移民潮。尤其是在国际化发展意识非常强烈的经商人士中,移民的热度正在悄悄升温,从之前经商选择的东南亚国家发展到目前为事业和孩子教育考虑的欧美国家,从单一国家选择到同时办理几个国家的身份。

“现在高资产人群办理移民更像是进行一项热门投资,涉及到整个家庭的海外规划、孩子的教育、资产的全球配置,乃至退休后的养老生活,跟买一份保险的概念差不多。”新通的移民专家这样说。既然是投资,就是一种市场行为,眼下移民潮带来的供需变化更是造成了市场环境的微妙变化,这个时候如何进行最理想的投资,就要对政策走向做综合分析盘点,以寻求找到最合理的投资途径。

政策盘点:多个主流移民国家收紧移民口子

“这是一个管子,一头粗,一头细。很多人想要移民,他们蜂拥而入,但管子另一头只有这么细,每年可以通过的人就这么多。”有业内人士这样形容移民潮现象,就像供小于求时商品定价自然要上涨一样,提高门槛、收紧配额、甚至直接拒签等等移民政策上的变脸已经在多个主流移民国家发生了。

新加坡就是一个提高门槛的典型。近年来,由于新加坡投资移民政策宽松,加上无“移民监”、审理速度较快、宜居的生活环境等,吸引了大量的来自中国的申请人。从去年开始,新通就对新加坡的移民申请者做了一定的筛选,而今年的新政要求对2012年4月15日以后递交的新加坡投资移民申请人的企业营业额、所占企业的股份比例都有了大幅提高。“申请新加坡移民从2010年时100%通过,到去年的部分停滞,再到今年出现劝退,新政的出台更是代表了移民政策的进一步紧缩。”新通资深移民专家如是说。

同样推出移民新政的还有老派的

移民国家澳大利亚。澳大利亚今年7月1日正式实行新的移民政策,所有的商业移民都必须提交EOI(Expression of Interest),即移民意向,并通过Skill select获得打分。申请人只有在受到政府的邀请后,才有资格递交签证申请。这是近年来澳大利亚移民政策中最大的一次变化。“以前申请移民就好像排队买东西,申请人只要符合基本条件,就可以直接递交签证申请,先排先得。新政后,主动权就转到了澳洲政府手中,原先的先排先得变成了择优录取。”新通移民顾问说。

即使移民政策不出现明显变化,国内申请人数的爆棚也让移民配额变得非常抢手。就以加拿大为例,联邦项目在去年7月份停止受理,受欢迎的魁北克商业移民项目今年4月也停止受理。魁北克商业移民项目以往每年有3000个配额,今年的配额数减少到2700名,缩减10%后的配额炙手可热到什么程度?全年的配额不到3个月就用完了。

方向预测:下半年仍有适合选择的国家和项目

政策的变化让越来越多的意向移民群体意识到,移民政策是动态的,特别是2010年以来的中国大陆的第三波移民潮,导致了移民这个事件的供给和需求严重失衡。而在这种时候,看清方向,选择仍有进入机会的移民国家和项目就显得非常重要了。

“比如热度持续不减的美国EB-5投资移民项目,只要选择好的项目,下半年仍有比较好的进场机会。”新通移民顾问说,对于美国

域中心投资移民申请2009年为1028份;2010年为1955份,2011年为3805份,2012年1-5月份就收到移民申请2771份,所以挑合适项目抓紧速度办理也是至关重要。

而在欧洲,在经过一轮洗牌后,塞浦路斯因为其快速便捷低成本迅速成为市场热点。目前欧盟地中海岛国塞浦路斯出台的移民条例规定,允许非欧盟国家居民在塞浦路斯购置不少于30万欧元的房产,就可获得该国的永久居留权,居住满5年,便可获得公民身份。“塞浦路斯是欧洲目前便捷快速低成本的绿

卡项目,而且今年年底塞浦路斯即将加入欧盟申根国。”新通资深移民顾问说,这都使得塞浦路斯成为目前移民欧洲最好的机会。

除了新项目,澳大利亚、加拿大这样的老牌国家仍令不少申请人向往,政策变化也不代表完全没有机会。新通移民顾问建议还在犹豫的准移民者,要选择专业机构,赶紧抓住现在这段政策缓冲期,马上下手。加拿大则可以选择一些省提名项目,比如新通推介过的曼尼托巴省提名项目,仍然具有门槛低、办理快捷的优势。

抓住机遇:做出移民投资决定的周期正在缩短

“做出移民决定确实是整个家庭的大事,在有优质项目出现时有些客户总喜欢先观望,但很多机会确实是稍纵即逝。”比如新通此前操作的马耳他移民项目,能够以比较低的门槛拿到欧盟免签绿卡。在2010年,新通公司就已经提前预告马耳他移民要赶紧搭上末班车,事实也是,马耳他当局从去年1月份申请审批就已经开始搁置。

而现在,新兴的塞浦路斯项目就很有可能成为第二个马耳他。因为具有门槛低、6-9个月办理周期短等优势,塞浦路斯项目在国内移民市场上崛起的速度可以用“爆红”来形容,也在塞浦路斯引发了连锁反应,2月23日,中国商务部网站援引塞浦路斯邮报报道,塞浦路斯房地产市场于上月出现预料外增长,经土地注册部门备案的成交量

比去年同期增长了54%,据统计,今年首月登记的房产签约量为803件,比2011年1月增多281件。在这个大幅增长中,受塞浦路斯移民新政刺激的中国购房者功不可没,而一旦项目过热,像马耳他项目那样开放一年就直接喊停的结果也有可能出现。

综合来说,从2010年兴起的这波移民潮在进入眼下第三个年头后,市场上可选的项目越来越少,可供选择的时间也越来越短。在整个移民政策收紧的周期中,有了移民意向就需要尽早做出决定,选择专业的中介机构来进行操作,尽可能缩短流程。“政策收紧不等于马上关上,而是以提高资产要求等门槛、提高拒签率等体现出来。”新通移民顾问说,这时候,文件准备是否专业、面试辅导是否到位等等就显得非常重要。

咨询电话:4008-262-189